



У К Р А Ї Н А

Чернівецька міська рада

У П Р А В Л І Н Н Я О С В І Т И

вул. Героїв Майдану, 176, м. Чернівці, 58029 тел./факс (0372) 53-30-87,
E-mail: osviticv@gmail.com. Код ЄДРПОУ №02147345

28.12.2020 № 01-34/2798

Гр. Олені

на № О-609/01/10 інф. від 22.12.2020

Чернівецька міська рада

Шановна пані Олено!

На Ваше звернення щодо можливості проведення аудиту роботи директорів закладів освіти міста Чернівці, зокрема директора Чернівецької ЗОШ № 11 Герасим'юк М. В., повідомляємо наступне.

Відповідно до Законів України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», Порядку проведення інституційного аудиту закладів загальної середньої освіти, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 09.01.2019р. № 17 інституційний аудит проводить Державна служба якості освіти України, її територіальні органи в межах своїх повноважень не частіше одного разу на 10 років відповідно до перспективних і річних планів. За перспективним планом проведення інституційного аудиту в закладах загальної середньої освіти Державної служби якості освіти у Чернівецькій області на 2020-2029 роки, який затверджений Головою Державної служби якості освіти Русланом Гураком від 29.11.2019 р., проведення інституційного аудиту Чернівецької ЗОШ № 11 заплановано на травень 2024 року. Оцінювання освітніх і управлінських процесів закладу освіти та внутрішньої системи забезпечення якості освіти здійснюється відповідно до затверджених критеріїв та індикаторів.

Згідно з п. 8. Порядку проведення інституційного аудиту закладів загальної середньої освіти, інституційний аудит проводиться у позаплановому порядку в закладі освіти, який має низьку якість освітньої діяльності, що підтверджено результатами незалежного зовнішнього моніторингу якості освіти, проведеного відповідно до законодавства.

Інституційний аудит також може бути проведений у позаплановому порядку за ініціативою засновника, керівника, колегіального органу управління, вищого колегіального органу громадського самоврядування або наглядової (підкувальної) ради закладу освіти у разі обґрунтованої ними необхідності в оцінюванні якості освітньої діяльності закладу освіти й одержання рекомендацій щодо її вдосконалення.

Щодо інформації, наведеної у Вашому зверненні, про сумнівне використання та розподіл бюджетних коштів, спрямованих на відновлення навчальних приміщень після пожежі у грудні 2017 року повідомляємо, що одразу після пожежі управлінням освіти, адміністрацією закладу за підтримки Чернівецької міської ради було організовано роботу по проведенню ремонтно-відновлювальних робіт.

Чернівецькою міською радою виділено 784532 грн. на проведення ремонтних робіт та 136207 грн. на придбання необхідної матеріальної бази для забезпечення повноцінного освітнього процесу у пошкоджених пожежею приміщеннях.

Управлінням освіти Чернівецької міської ради здійснено контроль за цільовим використанням коштів, виділених для усунення наслідків пожежі у Чернівецькій загальноосвітній школі I-III ступенів № 11.

Питання розподілу премій працівникам закладу у 2017 році розглядалося та вивчалось робочою групою управління освіти Чернівецької міської ради безпосередньо в закладі освіти в присутності адміністрації, голови профкому, заступника директора з господарської роботи закладу, та депутата Чернівецької міської ради Ілюка А.Р. За результатами вивчення даного питання встановлено, що розміри преміювання працівників визначалися шкільною комісією, склад якої затверджений відповідними наказами по ЗОШ № 11, за їх особистий внесок у загальні результати роботи закладу, відповідно до Положення про преміювання працівників за високі показники в роботі (додаток № 7 до колективного договору між адміністрацією та профспілковим комітетом Чернівецької загальноосвітньої школи I-III ступенів № 11).

На засіданні профспілкового комітету від 21.12.2017р. (протокол № 14) заслуховувалося питання про розподіл виплат грошової премії технічним та педагогічним працівникам навчального закладу за показниками рейтингової таблиці та з врахуванням добросовісного виконання працівниками своїх функціональних обов'язків і прийнято відповідне колективне рішення.

На підставі аналізу документації встановлено, що грошова премія працівникам закладу розподілялася обґрунтовано.

Проведення капітальних ремонтних робіт у закладі здійснюється Департаментом містобудівельного комплексу та земельних відносин Чернівецької міської ради відповідно до проекту з енергоефективності НЕФКО. Роботи проводяться згідно з планом з деякими змінами щодо термінів виконання, викликаними об'єктивними причинами. З огляду на це, у ЗОШ № 11 відсутнє теплопостачання, що унеможливує відновлення освітнього процесу за очною формою у зимову пору року. Організація освітнього процесу забезпечується педагогічними працівниками для всіх учнів з використанням технологій дистанційного навчання.

Крім того зазначаємо, що у Акті перевірки Чернівецького міського відділу Управління ДСНС України у Чернівецькій області від 28.09.2020 року № 323 вказано на необхідність усунення усіх порушень протипожежних вимог у закладі. Фінансування, матеріально-технічне

забезпечення закладу, ремонт та господарське забезпечення приміщень здійснює засновник – Чернівецька міська рада. Фінансово-господарська діяльність закладу здійснюється на основі кошторису, джерелами фінансування є кошти міського бюджету у розмірі, передбаченому нормативами фінансування. На виконання зазначених заходів у ЗОШ №11 кошти міського бюджету не були передбачені. Управління освіти вжило дії щодо виділення коштів на фінансування протипожежних заходів у ЗОШ № 11 на 2020 рік з міського бюджету, а також подано бюджетний запит на 2021 рік.

На сьогодні частина протипожежних вимог у закладі зроблена, тривають роботи по виконанню всіх необхідних заходів дотримання безпеки.

Управління освіти та влада міста постійно тримають на контролі стан справ у галузі освіти міста в цілому та у ЗОШ № 11 зокрема.

Усі інформаційні запити, звернення та електронні петиції, які надсилалися до управління освіти, розглядалися в межах своїх повноважень після детального вивчення наведених фактів, а у разі необхідності створювалися робочі групи.

**Начальник управління освіти
Чернівецької міської ради**

Попович Л.Д.
53-23-62



І. Л. Застанкевич